> A
A & 0l & AF 2 E A A
20179 20la LB RES2AAE A
FA: SE=2ElAIE A
M eEse
Celr SESME e (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
SE=ACIAL L 2,142,290 4,872,103 AN2,729,813
= 492,000
< 436,171
s 1,214,119
SE 2 2,037,818 4,749,077 A2,711,259
= 492,000
< 436,171
[ia 1,109,647
SESME 22t 620,815 497,277 123,538
= 13,000
s 607,815
SEE NAEZH S Al 30,106 27,000 3,106
< 13,000
[ia 17,106
101 @124l 30,106 27,000 3,106
< 13,000
s 17,106
04 JIZtHZ22HEE = 30,106 27,000 3,106
SEE ANHFE 2A R HA 27,000,000 27,000
< 13,000
2 14,000
O& A3 51,760& = 2% = 30 3,106
SE=s MEH2 29 417,686 294,094 123,592
101 @124 dl 90,528 84,371 6,157
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 90,528 84,371 6,157
OSE=MdE 2 34 42,158
—Jlas 51,760& = 2% * 245 25,363
—SS5L2R2=Y 51,760 ~ 28 » 97 10,042
— 428 = 35,405,000& * 0.103 3,647
— &3z 51,760& = 2% = 30 3,106
OMES&d & REAZSE KX 2l 42,158
—Jles 51,7603 * 298 x 245¢ 25,363
—RS5€2R+=Y 51,760 « 28 » 97 10,042
—42E= 35,405,000& * 0.103 3,647
— &&= 51,7603 = 2% = 30 3,106
OHdHSE =8 M=&Y
51,7603 = 2% = 60 6,212
201 Let249] 178,258 184,423 A6,165
01 At 22l 76,515 82,680 A6,165
Oget=gH| 75,015
— Y=z 135,000& * 53] 675
— ZHl L X2 (0.2W) 500,000& = 53| 2,500
—dot0ict ZA0E SEF SIHAESE
2,000,000& = 14 2,000

_1_




<

no
KIo
E
=)
[ap]
<t
™~
)
H3r -
il
RS
o o () o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o [ap] o — Y] (e}
o o < [N} [oN] o o o o o o o o o (e} o o o o o o o o o o o o NI o ™ ()] ™
©Hue®H oL S &« © H 9 HL®SS 98 © I ©®O UL vy~ S 3 N ©
— o — — o [ — — N o — — w Y] [Te] [aV] [ep] (ep] (a\] ()] o) < — — — Yo <t — N
— m v — —
=
ol
<
=3
T Wow W oe S T @ oom W T 55 i o ) o -
- 844 49 g - ¥N & - - - g = SO o 2 g 8
X x x x x () x x x |H_ x *x *x *x o x |H_ *x Eu_ x x x x *x o o o
or o S o 5 - oo o O _ S ~
) 2 ow wnwew °F wmwre Tz BSEnlawtw y® @@ £ -5 N
Al S S gS S o S S = S ISERS) T} | = O
. S S o S o ] s * Do S s S W 8 K3 w0 o U S o S 4] 0 ©
Yo O — _l_l o [Ye) (<o) (e} (e} = o o] - O Yol [Te] o — O == o o Y] [ep] © _.—._u_ ™
31 . - - I55) s = = W s - ol = IS S O U O R = -1 — O - -
- Ho - = - 5 N g L A ol T — 8-
=< - Rr s ok e oF - + - -
I = . © oz _ W S w D B il ey
= m:m ) = %0 2w C oF 5 -
~ <+ al LA __g o M w4+ o ) = al
= ) — R0 Mo il 0 _MI = H o =3 = hiy
9 [Z¥c= 2% f3 34 4% we 5% F X w B J
o ul A r - = moRN . - oA D N Ot
1 ™ T ol Mmoo & RO MR R DN M 3 oM T
00 0 0OF i i i} ol HI & i ~0 <+ 200 i} 30 of =
- < - U 20 S | 2 oA - ESUN T ) ok
R’ ! ! ! _ _ o _ _ _ | M D !
RO A0 O
. [aN]
z =}




FA: SE=2ElAIE A
M eEse
Celr SESME e (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OAIE ZHI S X 32,312
— MEf 2 HS & Rel EA 9,909
- Bt 1,500& = 3,303m * 23| 9,909
—SEZSMHZ dAI2 KAl 4,000
JlAad, SMAAE, ZEE S
500,000& = 48 = 23| 4,000
—dH2 A= S22l
1,000& * 3,403m 3,403
—2&I S22 500,000& * 23 1,000
—A3F HsI| SN2l
1,500,000 * 14! 1,500
— =M E |A2ch 500,000& * 63 3,000
—EH&E |22l
500,000& * 72 = 13 3,500
—=2dg KA 22
500,000& * 2Ji 4 * 13l 1,000
—32ZJ |X2eldl 500,000& = 104 = 23] 1,000
—0f=== Hi=EHZ S22t
1,000,000 * 14 1,000
— oo, 0220, WFI s sl
450,000& = 43| 1,800
— YA AL A2l
100,000& * 128 1,200
202 O4dl 7,200 7,200 0
01 =L 4 Hi 7,200 7,200 0
OME{Z 2@ S EX
20,0003 = 28 = 180 7,200
203 YR =&l 1,000 1,000 0
03 AIMZ=XH R =AH| 1,000 1,000 0
OMEf2t 2t R2=2 1,000, 000& 1,000
206 M= Hl 7,200 5,100 2,100
01 MHZ 8l 7,200 5,100 2,100
QHUEI S TE8 =7 (8,2I8)
500& * 4,0002 = 23] 4,000
OAE% REOIMS 2 (8,I12)
10,000& = 100= =23l 2,000
O&EI AtZH| 50,000& = 123 600
OXCl L A8 XAl HIZSY(HIE=E, &3
Hg) 50,000& = 123l 600
401 AIEHI L 201 132,000 12,000 120,000
01 A& Bl 132,000 12,000 120,000
OdHARUHAIEES =0HXS WA
30,000& = 400m" = 13| 12,000
OSIEs ALHGL & QIHEIE SHEIMAH At
A 120,000,000& * 14 120,000




o o o o (@) o o o o o o o
o o © © © o o o o o o
[Ye) o) — [a\] (V) [ [ © © o (@]
~ — | = < < < < | < — | <
m_w X < <
E
E=]
o o o o o o o o o o o o o
[de) o o [de] o © o o o Al Al o
SRS S| S S NN o © | ®© |®
e g || g S e g8 |
[e]
il
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (o] (o] o o o o
o o o o o o o o o (@) o o (@) o o o o o o o o o o o o o o Al [qV] o o o o
L BN |JIIN® ® S 3% TN ¥ ©® © ® & QIN|IKK|F|® 0 B B|®|[x|o o S S
— — — Tg) Y] w N — — (V) (V) [e0] — — © Y] — — N~ N~ ™ o o [aV]
[ee} N N N @ ™ | N
aor
<
=)
= o ol ol T ol B ] = ol oW
x Ov *x x X X [aN} X O, x x *x *x
or %l S mw - ) *m S o 3l KMo K
% S ® 48 i g © B3 ~ s 8 s °
ey = - Vs 80 4 S * © S = N = i
) 25 S g g ® * 8 S . .
31 - < =3 - 08 o) @ - S [ S
ol — — 5 S Ho o S o S
=< ol e " — o S - < S <
m - 50 S ol oo . ol o - )
ull i n S K (! ) r+ . 8 1Y
= R
; < 30 3r o ) _
30 A = 5 ol
= al i R wﬁ i L
ol t Hl &d o = |5
* m 4 30 b =] U i
il S = 30 i oM ) = E ) 5
- =] oY) <+ w0 7 i 20 &) urr w o @ | X o)
- d Al 3 = iy ERE S o R w T 1
Rl o ok 00 20 | m] | w0 =d 5 T |5 h[8
K0 O =< @) O ~ o) | ™ =3 O W O | K 3
. — — ~ |© 0 [N [l —
o — o | O o o — o
3 ® ~ [wi)

0




EN: SES22AIE A
M QI
Celr SESME e (B9 ®R)
- RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
—SEns MO0 2030 NiE ASE
150,000 * 12& 1,800
02 2224 4| 14,023 13,023 1,000
O2222 <2 HA 1,423
— T N2 SFMEE S
250,000 * 14l 250
—RE=s MU HI|= 1,173
es 6,610 = 5kw * 12&€ 397
ANES 92.3& % 700kw * 12& 776
OAAEZH KXY 12,600
—RUs MAZYEA HZ2E2 SXE4HI(7H
A) 800,000  12& 9,600
—SREANZI AMNEE Y REOMF KB
250,000 ~ 12€ 3,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 50,000 50,000 0
01 Al&EH| 50,000 50,000 0
OMEIZ2R F=H N2 X2
10, OOO 000 = 14! 10,000
OMEIZ2S F=Y HIAANE 2L AH T A
20,000,000 * 14! 20,000
OMEHIZ2S HIZAE 2= WH A
20,000,000 * 14! 20,000
I SAHE 22 1,417,003 4,251,800 N2,834,797
= 492,000
& 423,171
= 501,832
I EAHMEH 29 243,660 211,800 31,860
& 100,000
= 143,660
201 LBt ]| 72,460 99,000 N 26,540
= 20,000
= 52,460
01 AP 22| H| 72,460 77,000 N4 ,540
Ogbt4=24| 38,000
— &0 NEEH 829 A2 2
5,000,000& 5,000
= 2,500
= 2,500
—ofe M2I} =8 4
300,0009 * 2% x 5 3,000
= 1,500
= 1,500
—SRANEH L FOHRAMME AIHY S22
2 HEgE=E X S 30,000,000 30,000
= 15,000
= 15,000
O 894 32,460




FA: SE=2ElAIE A
M eEse
el IIs|4gH 2tel (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
— =2 H| 20,510
- RII=SJHE 50,0003 = 18 » 247 12,350
- Z0tEAtHE 1,080, 000& 1,080
SR dg =3
60,000& = 1€ = 118 7,080
— LA 11,950
- II=JMEH 50,0008 « 1H * 119 5,950
- FFJ|2 50,0003 = 28 = 60 6,000
OFHILXZE 2,000
— NAX Z2lS U AXE
500,000& = 43| 2,000
< 1,000
e 1,000
202 o4dl 9,200 7,200 2,000
< 1,000
s 8,200
01 = LH o4 1l 9,200 7,200 2,000
O3 dEH 2el 20,000 = 2% = 180¢ 7,200
OWMRINX2 L 45 2=
20,000 = 2% = 509 2,000
= 1,000
s 1,000
203 YR =& 2,200 2,200 0
03 Al =AY 2= 2,200 2,200 0
O=3dH gR=2 220,000& =« 103l 2,200
204 AR HH| 1,800 2,400 A 600
03 EZYREH 1,800 2,400 A 600
o esy (Hagdz)
50,000& = 3% = 128 1,800
301 gt d= 32,000 20,000 12,000
= 16,000
s 16,000
06 212toI =2l 04 Hl 8,000 8,000 0
OM2I ZAHH 8.5.2 N§E
2,000,000& = 2H « 23| 8,000
< 4,000
fia 4,000
07 2BI=& 0 bl 24,000 12,000 12,000
ORI A M2t = (53,228)
2,000,000& = 6H « 23| 24,000
< 12,000
fia 12,000
405 XHobF S HI 126,000 81,000 45,000
< 63,000
s 63,000




SN R
M ZH: 2
L= B

S s 4E 2 (Sl & &)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

01 AL ESFH SH 126,000 81,000 45,000
OmeI HAS Yl FL(ARHOE,SFDI
) 16,000,000& 16,000

8,000
8,000

UL

| ZAIOHH =R 228 FHl 2L (FH

Jl,g=Z Aoty §) 60,000,000& 60,000
30,000
30,000

UL

OXOt=atdlE AoIX 228 UEX 3= &I

8,000,000& 8,000
4,000
4,000
oIl =& CCTV #+&  7,000,0008 * 6CH 42,000
21,000
,000

M H

RUNY
~

NATAEMI| 2 2R 823,343 590,000 233,343
247,000
288,171
288,172

MW

101 Q124 4] 316,298 296,517 19,781
94,887
110,705
110,706

M

04 JItHZ22XSE* 316,298 296,517 19,781
O=3dH 22 112,394
—Jl22(det®) 51,760& * 28 » 290 30,021
9,007
10,507
10,507
S22R+=E 51,760& » 298 = 402 4,141
1,242
1,449
1,450
— g &g 1,555,000& » 2 3,110
933
1,089
1,088
—JI22(EHD1) 99,880 * 2% * 290¢ 57,931
17,379
20,276
20,276
f99,880% * 298 * 402 7,991
2,397
2,797
2,797
2,100,000& « 29 4,200
1,260
1,470

Mo MR EUR Y

HH

w
o
ne
ry
40
4>
00

I
u 10
1A
1
o
M1

SRl




FA: SE=2ElAIE A
B ezsae
el IIs|4gH 2tel (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
o 1,470
— 428 = 5,000,000 5,000
= 1,500
= 1,750
s 1,750
OREMR2I] AU =K =4 LAIALS 66,745
— THOS A<(19,39%m)
86,6803 * 5H » 22¢ 9,535
= 2,860
= 3,337
s 3,338
—ZXYg AH(21,763m)
86,680& * 5H » 22¢ 9,535
= 2,860
< 3,338
i 3,337
—UtHs A<(72,879m)
86,6803 * 15H » 22¢ 28,605
= 8,581
< 10,012
i 10,012
— AR A (47,702m)
86,6803 * 10¥ » 22¢ 19,070
= 5,721
= 6,675
e 6,674
OXOtztdH 299 115,459
—Jleas(de=?) 51,7608 *» 5% * 290 75,052
= 22,516
< 26,268
= 26,268
— Orzt==¢ 25,880 * 3 * 290¢ 22,516
= 6,754
< 7,881
[ia 7,881
—R=25222Y  51,760F * 29 » 40 4,141
= 1,242
< 1,449
e 1,450
—4E2E= 6,000, 000& 6,000
= 1,800
< 2,100
s 2,100
— B &G 1,550,000& * 5% 7,750
= 2,325
= 2,712
= 2,713
ORIl FFI12F AIASL 21,700
—Jl2a2(d&L:) 70,0008 *» 2% = 120 16,800
= 5,040




EN: SES22AIE A
M QI
R I =S|MEH 22 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 5,880
= 5,880
—8=25222xE 70,000 * 28 x 35 4,900
= 1,470
=} 1,715
= 1,715
201 et 343,045 139,483 203,562
= 102,913
& 120,066
= 120,066
01 AP 2t 2] H| 200,077 84,935 115,142
Ogstedy| 181,940
— 20| SAEAL EE(TV, AES)
10,000,000& 10,000
= 3,000
&< 3,500
= 3,500

—M2I LA EE22SY, HHH S 88

2 M= 20,000,000 20,000
=2 6.000
= 7.000
= 7.000
—REMRI L HIHZ 24 L DNAY
At 600,0002! * 1000} 2] 60,000
=2 18,000
= 21,000
z 21,000
~ MR EER JEE S MR (Y, &4+
s) 30,000,000 30,000
=2 9,000
= 10,500
= 10,500
—FOIOE I A4 (2AME DO A
E) 165,00020 * 128 » 22 3,960
=2 1,188
= 1,386
= 1,386
—SAHE TV SXEL 8 242
1,700,0002 * 128 20,400
= 6,120
= 7.140
= 7.140
— HOI2AHEH CTV RS B89 £42
425,0008 * 128 5,100
= 1,530
= 1,785
2 1,785
—QAHEUNL Y 242(2SFMEH B0
SHAIE) 350,0008 * 34 « 128 12,600
= 3,780
< 4,410




<

88,420

no
Kl
El
E=]
[ee]
<
©
<
LH 3 ©
m<l
RS
(e») o O v— — o O Al A O O IO IO O O o o O o O O O M~ o O O O N — 0O 0 O o O O O [ee] Q [ee] 0 O O
— O W0V v wuv Al IO O O AN AN O O O O O O O Al A M o O W W ™M O Al Al O o O W wun O <t [{e) O OO MO M
N QWO O I N0 DO S owumd N oo S ®o® & 0o o S ST A B R I A A==
< — [aV] 0 — — — O M M M M~ M~ A A oo — [aV] — — N~ M~ A A Al ()] «© Al © o o
2 § ® o«
aor
<
=
) U W Wm0 U o o i o
<+ W o o KR o 80 ol
G = i 3 3 B o0 & 3 L/ N
. <F . S S . ~ S o .
or i <k =] =] uo- 55 m
wr 7 7 S S S —~ ™ 5 =
X0 oF Ok O © S 0. S i (o] N OF. W
3 w0 S Te) o N - o o\ R 8 N
A 7S 59 o = * 08 oS N
* &0 18 o2 m+ o W o ns *
a@ . e o S U o ®
M. ™ ) Ho o o z 2
o >3 20 o S = al o
B3 Ok 0 <4 = = IH
- = = o0 a_ o 2 _
= A0 0 o A 5 K =
ol {10 <4 A g Kr ak =
mlﬂ T T T =< T T
& Z Z =zl m = i ke =
- ou o ou <+ o oy o0 ol 30 0O
- o r r 30 = = (T M- 0H
R’ ! _ | | | _ 0
RO O O Ho
= m




2H SESBRANAL
B ezsae
el IIs|4gH 2tel
SA BB O () - MM - HES 0l &+ o4 il
ANEZ 100& » 3,000Kwh * 128 3,600
= 1,080
< 1,260
i 1,260
— 02 AHEH HII2 6,420
JlIE= 8,700& = 50KN » 12& 5,220
= 1,566
< 1,827
i 1,827
- ANEZ 100& * 1,000kwh * 12& 1,200
= 360
< 420
= 420
— SRME HMA 3,960
- aotrE 23 250,000& = 12& 3,000
= 900
S 1,050
= 1,050
RS- = 40,000& = 12& 480
= 144
< 168
i 168
- IHY 23 40,000& = 12& 480
= 144
< 168
= 168
—XANHEER(MRI] >SXE SdAXE, &
xhef) 800,000& = 3CH 2,400
= 720
< 840
= 840
OA& &bl Xl 98,000
— A2 SNTE(SAME HOI2MME)
20,000,000& 20,000
= 6,000
< 7,000
i 7,000
— SJHH dAI2 & FA 22
20,000,000& 20,000
= 6,000
< 7,000
i 7,000
—CCTVAH & JtiictsS =2l (S34H, &0t
FALAIE) 20,000,000& 20,000
= 6,000
< 7,000
i 7,000
— 2E2, IISH)| S A2 (SJAHH,
Ot AHAIE) 10,000, 000& 10,000
= 3,000
= 3,500




2H SESBANYA
M T2
ool MQII=RME B2 (el:de)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
o 3,500
—SHHWH =Z+ 2el 17,000, 000& 17,000
= 5,100
= 5,950
s 5,950
— OFMAEZ LAY, BHAJOIXN S B %
s Alate] 10,000, 000& 10,000
= 3,000
< 3,500
s 3,500
—O0lFJl, H&ZHI RIUH
2,000& = 5004 1,000
= 300
< 350
[ia 350
Ozl 1,120
— Z0tEAHE H2H=2Hl 1,400 * 8004 1,120
= 336
< 392
[ia 392
OPE=Fulg:] 4,500
—SF0, NEFHH 2 ALF 4,500
sS 250,000& = 123 3,000
= 900
< 1,050
s 1,050
A28 UM S 4 =al
500,000& = 3CH 1,500
= 450
< 525
s 525
206 M=l 24,000 24,000 0
= 7,200
< 8,400
s 8,400
01 =8l 24,000 24,000 0
Om2Il Al gHE 1 20,0003 * 2004 4,000
= 1,200
= 1,400
s 1,400
2O Mz P2 20,000,000& 20,000
= 6,000
< 7,000
s 7,000
207 I Y| 22,000 96,000 AT74,000
= 6,600
< 7,700
s 7,700
01 A2 ESHI 22,000 74,000 252,000




2N
X ZH -
L= B

el

40 {0

i

ZsZeMgn
Z=2el
QIS HEH 2el

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
OSEMR2I| LAHEl =& X MEHH ZLIHE
A 22,000,000& 22,000
= 6,600
< 7,700
i 7,700
301 gEtE 4= 29,000 0 29,000
= 8,700
< 10,150
s 10,150
MIIEBEAS 29,000 0 29,000
SRAMEH QHLIGH & AL AlEI 24
5,000& = 43| = 310 6,200
= 1,860
= 2,170
= 2,170
OM2I sH&A 22= 7  400,000& » 7H 2,800
= 840
= 980
s 980
OSEM2I| OrMEAL & Z2ULHE K&
20,000& * 209 « 503l 20,000
= 6,000
< 7,000
= 7,000
307 21201 A 89,000 34,000 55,000
= 26,700
< 31,150
[ia 31,150
02 B AAFE X 19,000 34,000 215,000
Om2Il Mz 8<%Hl Xi= 4,000,000& 4,000
= 1,200
< 1,400
e 1,400
Ost= 27ss | 15,000, 000& 15,000
= 4,500
< 5,250
[ia 5,250
04 DIZFHALALSE E X 70,000 0 70,000
O] YA#HA F& 70,000,000& 70,000
= 21,000
= 24,500
= 24,500
NN L S=E2SMM B34 NA(THLI] 350,000 150,000 200,000
)
= 245,000
= 35,000
s 70,000
206 M= Hl 350,000 150,000 200,000
= 245,000




SEERAYA
SEs2
OIS MH 2t ce &)
SA BB O () - MM - HES il g2
< 35,000
= 70,000
01 =8l 350,000 ,000 200,000
omell Mg ¢ 350,000
— 0®X ¥ A0JIs 7Y
29,166,600& = 12& 350,000
2 245,000
< 35,000
i 70,000
HE2IEH(RE=2C A L) 104,472 ,026 A 18,554
OlHSYH(RESCIAIEA) 69,302 ,576 7,726
OlHESHY(RE=Z2IAIE L) 69,302 ,576 7,726
101 144 dl 65,102 116 8,986
03 RIAHAZZ2THE = 65,102 116 8,986
Ottz=L2A(Jt2) 65,102
—Jlas 1,643, 710& » 2% » 128 39,450
—Jlg=g 1,643, 7103 * 2% » 400% 13,150
—AR2FAE 70,0003 = 29 « 128 1,680
— HHESOtY| 500,000& * 2% =« 23| 2,000
—gyazLy
1,713,7102 /243 * 1.5 » 20Al 2t » 2% = 1 5,078
23
— AR EI G
1,713,7102 /243 = 8 = 2 » 18 2,082
—MHEE = 63,390,000& * 0.027 1,712
204 2R A H| 4,200 ,460 A 1,260
02 A2l 4,200 ,460 A 1,260
OFJAZEH(M2I1) 4,200
— 23480l & 140,000& = 1H » 12& 1,680
— 2340/ 8t 105,000& = 2% » 12& 2,520
ZH(RE=2C A A) 35,170 ,450 226,280
2dU(REZ =2l AIE A) 35,170 ,450 A 26,280
201 L2l 12,270 ,650 A 28,380
01 At 22|l 11,920 ,300 A 28,380
Oget=&H| 4,000,000& 4,000
O= &l 6,000& = 10 = 11 » 12& 7,920
02 2322l 350 350 0
OZ223223 ¥ HAl 350,000 350
202 odl 13,200 ,600 A 2,400
01 = LHO Yl 13,200 ,600 A 2,400
O=L0 I 50,000& = 10 = 12& 6,000
O&HEIAZE (| 200,000& = 3H » 123 7,200

_14_




<

n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

3,400

400

3,000

1,800
1,800

Off &t 24

3,400

400
400
3,000
3,000

1,800

1,800
1,800

KJ
KE
ok
ol

KJ
Kt
oF
ol

e

02 &t

102

2«

40,000

-
KJ
KE
ot
ol

-

<J

[gd]
RO

128

o

o

250,000

R0
0
<+
o+

204 A

R0
0
<+
o+
ol
D
Rl
Rr

128

2

150,000

R0

0

o
D
o
il
Rr

4,500
4,500

4,500
4,500
1,500
2,000
1,000

1CH
1CH
1CH

2 *
2 x
2 *

1,500,000
2,000,000
1,000,000

OSM A eI
owv-g




